

福无双至 祸不单行

美国两新人户外婚礼遭遇沙尘暴;英国垂钓老人被大浪卷走



▲康沃尔郡海岸边的大浪。

▶教父快速地宣布两人成为夫妻。



□中国日报供本报特稿

各地天气状况近日令人颇为忧虑:美国亚利桑那州遭遇沙尘暴袭击,导致一场本应浪漫幸福的婚礼现场狼狈不堪;而英国多地连降暴雨,引发洪水泛滥,给居民生活带来严重的威胁。

美国:沙尘暴中的婚礼

每个人都希望有一场完美的婚礼,可有时候天公真的是很不作美。据英国《每日邮报》报道,美国亚利桑那州一对男女举行户外婚礼时遭遇沙尘暴袭击,结果导致婚庆仪式在风沙中仓促完成。

9月10日早上,古斯和珍妮弗醒来看到窗外阳光明媚,心里感到很是幸运,因为这对新人打算当天举行户外婚礼。然而,当婚礼举行到“倒爱情沙”仪式(即男女双方将两个瓶子的沙子倒到一个瓶子里,以此象征着两个人的结合)时,婚礼现场天气骤变,沙尘暴席卷而来。面对突如其来的变化,新娘珍妮弗费劲地按住自己的面罩和婚

纱,而新郎古斯表情无奈。教父宣布两人成为夫妇后,两人简单地一吻,匆忙结束了婚礼。

“我抬头一看,发现风沙席卷而来,当时我就意识到是沙尘暴。接着,后面的树开始剧烈地摇晃,过了一会,我们就什么都看不到了,满天都是沙子和尘土。”新郎古斯在接受美国广播公司采访时说,“我们只希望尽快完成婚礼仪式,但还是吃了满嘴的沙子。”

英国:暴雨狂袭洪水泛滥

恶劣天气并不只发生在美国,英国多地近日也遭遇了极端天气。多日连降的暴雨导致洪水泛滥,造成了人员伤亡,并且这种不稳定的天气状况未来一周仍将持续,局部还会有降雨。

24日下午,在诺斯约克郡雷德卡蒂斯河防波堤上,一名64岁的垂钓老人被10英尺高(约3米)的大浪卷入海里,皇家救生艇协会救援船只抵达事发现场时,发现老翁已经死亡。而在该郡的南部火车站,另一名63岁老人也被大浪卷

入海里,庆幸地是他设法上了岸。而在康沃尔郡,一名11岁女孩在海岸边遛狗时失踪,被找到时头部受重伤。

英国环境局发言人25日表示:“有报告指出洪水已经蔓延到市民的住所中,抗洪形势日趋严峻。康沃尔郡和德文郡西部发生洪灾的可能性增大,当地政府已经采取了防洪措施。”

不过,就在各地采取预防措施对抗大雨时,英格兰东北部森德兰市的一名不知名的男子却被媒体发现在这种恶劣的天气下,用折叠婴儿车推着自己在海边散步,实在是令人费解。

由暴雨引发的洪水也袭击了爱尔兰东部,导致两人死亡。其中一人是菲律宾籍女子,她被淹死在地下室;另一人则是在25日晚被洪水冲走,可能是名警察,具体身份仍未确定。爱尔兰首都铁路服务也因洪水暂停,道路封闭,而许多商店和居民家也被浸泡在水中。都柏林市议会已启动应急预案,派出工作队撤离重灾区的居民,并帮助清除洪水。

将来,吃个胶囊就能变成“香妃”

美生物学家开始研制香水胶囊

□新华社供本报特稿

不少人喜欢喷香水。美国哈佛大学合成生物学家谢里夫·曼西正在研制一种香水胶囊,取名为“可吞式香水”。顾名思义,就是使用者像吃药一样把胶囊吞下,不久后身体就会散发出香味,像喷过香水一样。

曼西和澳大利亚艺术家露西·麦克雷合作研制香水胶囊。

胶囊中含有合成香味脂质分子,模仿人体内的脂肪分子结构。当

这些脂质分子经过人体的酶代谢,香味分子便会得到释放,像出汗那样,通过皮肤表面以微小液滴形式排出并雾化,从而使皮肤产生香味。

麦克雷在个人网站上写道,借助人体新陈代谢过程,香水胶囊“让皮肤变成一个平台、雾化器”,香味分子随代谢排出体外,与汗液混合,在皮肤表面形成微小液滴。她和曼西希望,香水胶囊能产生如同人体“第二层皮肤”的效果。

香水胶囊目前尚处于研制阶

段,上市前需经过大量毒性和安全性检测。

香水胶囊散发出的香味、浓度受使用者所处的环境、温度、湿度、个人情绪、运动量等因素影响增强或减弱。

那么与喷的香水相比,香水胶囊优势在哪里?它让使用者全身上下都散发出香味,比喷的香水更均匀,让人感觉是使用者本身香,而不是喷的香水香,因此更适合口臭或体味重的人使用。

你的“梦想”值多少钱?

波音“梦想”首飞商业航班,机票拍出3.4万美元

□新华社专电

波音787型“梦想”客机26日首次执飞商业航班,从日本东京成田机场起飞4小时8分钟后,降落中国香港。

全日本航空公司总裁伊藤真一郎和美国波音公司首席执行官斯科特·范彻在乘客登机前打开一桶日本米酒,分给乘客享用。

全日空先前在知名拍卖网站亿贝(eBay)上拍卖航班6张商务舱机票,其中一张拍出3.4万美元,大约是这一航线同等舱位票价的13倍。

《华尔街日报》报道,48岁的美国迈阿密商人吉诺·贝尔图乔购得这张高价机票。贝尔图乔说,虽然自己是错按竞价,但仍为登机首航倍感兴奋。

全日空“梦想”客机从香港返回东京后,将执飞往北京和法兰克福的航线。

“梦想客机”是波音公司10多年来推出的第一款新机型。按波音公司说法,与已投入使用的同类中型客机相比,“梦想客机”采用复合材料,机身更轻、更节省燃料,是第一款能够不间断执飞远程航线的中型客机。

这东西能让车自个儿找地儿停

美提出无人自动泊车新概念设计

□据 中国日报网

据美国《大众科学》10月24日报道,随着智能汽车技术的发展,停车将不再使人头疼。

美国通用汽车公司近日提出了方便、省油的无人自动泊车新概念设计。在这种新概念设计中,当汽车驶抵目的地后,驾驶员可以直接下车,而汽车则能根据系统指示自行寻找合适的停车位。即使在寻找的路上遇到一些障碍物,汽车都能自行克服困难。

这种新概念设计可以帮助汽

车快速地找到合适的停车位置,从而使得驾驶员避免满街找停车位的情况,因此可以达到省油的效果。

当驾驶员要将车开走时,他只需通过手机智能程序“联系”汽车,汽车便可以自行开到驾驶员指定的位置。在这个过程中,汽车会自动避免与其它车辆发生碰撞或造成交通堵塞。

目前,通用汽车公司电气与控制整合实验室已着手研发这一新系统,以便尽快使无人自动泊车成为可能。

不准动,这是“国家财产”!

美老妇兜售的月岩碎片被没收



乔安称这个月岩碎片是丈夫留给自己的传家宝。

□据 中国日报网

据英国《每日电讯报》10月24日报道,美国国家航空航天局(NASA)调查人员于5个月前在一次卧底行动中,从74岁的老妇人乔安·戴维斯手里收缴了一块儿月岩碎片。

调查人员指出,这块儿月岩碎片是上世纪70年代阿波罗登月行动带回来的月球岩石样本之一,属于国家财产,并认定老太太准备通过不法手段出卖国家财产以牟利。不过5个月过去了,乔安并没有受到任何起诉,NASA似乎也对此事采取了缄默态度。

对于自己被指出卖国家财产的经历,乔安表示非常气愤。她坚称,该月岩碎片是她过世的航天工

程师丈夫留给她的传家宝,属于私人财产。乔安告诉记者,自己在网上联系到了一个“买家”,并开价170万美元准备将月岩和一块“阿波罗11号”太空舱隔热板的碎片一起卖掉。不料这名“买家”正是NASA的卧底探员。

乔安的律师彼得·施吕特认为,政府从一位退休老人的手里没收别人赠与她的财物是一种十分令人不齿的行为。

据悉,NASA在阿波罗登月计划后先后带回了大大小小2200份总重约3800公斤的月球岩石碎片或样本,大量的碎片或样本通过NASA的工程师之手散落民间,不知去向。因此,NASA近些年来一直致力于调查那些企图兜售月岩的人,以追回“国家宝藏”。